Versenyfeladatok szakgimndziumi tanuldk szémdra

(10. osztaly)

. Két talcan 70 db siitemény van. Az egyiken levd slitemények 15 %-a ugyanannyi, mint
a masikon levdk 20 %-a. Hany siitemény keriilt az egyes talcakra?
(14 pont)

. Egy 24 {6s osztalybol a tanulok 's-e jar matematikdbodl és magyarbol is szakkorre. A
magyar szakkorosok létszama egyenld a matematika szakkorosok létszamanak 4/5
részével. A magyar szakkorre jarok fele jar matematika szakkorre is. Hanyan jarnak
matematika szakkdrre?

(14 pont)

Szamologép hasznalata nélkiil dontsiik el, hogy a két szdm koziil melyik szam a
nagyobb, A = [2v3V4 vagyaB = [4y/3V2?
(16 pont)

. Béla bacsi kortét arult a piacon. El6szor eladta a korték negyedrészét, kilogrammonként
720 Ft-ért, majd a maradék 6tddrészét, kilogrammonként 520 Ft-ért. Ezutan mar csak
500 Ft-ot kért kilogrammonként, igy eladta a még megmaradt korték 2/3 részét. Végiil
csak 4 kg kortéje maradt. Mennyi bevételre tett szert?

(18 pont)

. Egy derékszogli haromszog oldalainak hossza egymast kovetd paros szamok. Mekkora
a koré irhato kor sugara?

(18 pont)
Oldjuk meg a valds szamparok halmazan a kovetkezd egyenletet!
x*+x—yl=4x-1)

(20 pont)



